






PETRA PEJCHALOVÁ 

Ženské archetypy v LIP
9-MĚSÍČNÍ CYKLUS 5 VÍKENDOVÝCH SEMINÁŘŮ SE SPECIÁLNÍM 

KONSTELAČNÍM FORMÁTEM 

Petra Pejchalová vystudovala němčinu a 
nizozemštinu na filozofické fakultě. Po 
studiích působila téměř 20 let jako tlu-
močnice a překladatelka na volné 
noze.V roce 2007 se setkala s rodinnými 
konstelacemi, absolvovala výcvik u J. 
Bhagata Zeilhofera a řadu dalších sebe-
zkušenostních seminářů a výcviků. V roce 
2008 se setkala s prací Wilfrieda Nellese, 
kterou od té doby přináší do ČR. Od r. 
2014 vede vlastní konstelační semináře, v 
roce 2017 založila českou pobočku ně-
meckého institutu - Nelles Institut ČR, 
v jehož rámci pořádá a spolufacilituje 
konstelační výcviky. Vede semináře i v 
partnerských institutech, např. ve Švýcar-
sku. V její práci se přirozeně snoubí práce 
s LIPem i dalšími technikami a přístupy - 
je také certifikovanou ceremonialistkou. 
V roce 2023 vytvořila vlastní autorský 
konstealční formát „Ženské archetypy v 
LIP”.

Každá z nás, bez ohledu na náš 
věk, máme v sobě obsažené všech-
ny základní ženské archetypy: 
Pannu, Milenku, Matku, Královnu 
a Vědmu.


Souvisejí na jednu stranu s životními 
obdobími, kterými  během své život-
ní cesty procházíme, tak jak rosteme 
a vyvíjíme se. Obdobími, která v 
sobě každé zahrnují určité ženské 
„zasvěcení“, protože přinášejí vždy 
něco nového, nějaký zásadní předěl a 
nové životní zkušenosti.

A zároveň jsou to „postavy“ (kvality, 
archetypy), které máme v sobě obsa-
žené vždy, po celou dobu našeho 
života, i když biograficky jsme třeba 

danou životní fází ještě neprošly. 
Jsou totiž spojené s naším ženským 
menstruačním cyklem, a tak každá 
žena, která již menstruuje, má v sobě 
obsažené všechny tyto kvality.


A tento vnitřní „tým archetypů“ vypadá u 
každé z nás trošku jinak, úplně jedinečně.

Na základě našeho osobitého životního pří-
běhu má každá z těchto našich vnitřních žen 
své jedinečné kvality, jedinečné zkušenosti.


U každé z nás došlo k onomu „zasvěcení“ – 
zásadnímu životnímu zlomu nebo velké vý-
zvě, krizi – v jiném období, u jiného vnitřní-
ho archetypu.

A na to se společně budeme dívat: Budeme 
rozplétat staré příběhy a dívat se, která z 
tvých vnitřních žen potřebuje být od tebe 
nejvíc uznaná, uviděná. Neboť tehdy dělala 
vše nejlépe, jak uměla.

A už jenom toto vnitřní docenění a obejmutí 
této části je hluboce léčivé a zcelistvující.

Naší podstatou jako žen je totiž LÁSKA.      
A každá jsme do lásky byla životem samot-
ným zasvěcena jiným způsobem, v jiném 
období, u jiného archetypu.


Chceš se podívat, jaký je ten tvůj? Ta tvoje 
jedinečná forma ženské lásky? Chceš ji by-
tostně obejmout a tím i sebe sama jako 
ženu? Nechat staré příběhy a stará zranění za 
sebou? A přesto součástí sebe, jako pevnou 
základnu sebe sama a své sebe-hodnoty, o 
kterou se můžeš opřít?


Na každém setkání vždy představím jed-
notlivý archetyp a s ním spojená témata. 

Budeme jej prozkoumávat skrze mini-kon-
stelace, sdílení, malá cvičení, vedené imagi-
nace/meditace a konstelační řezy. 

Dále budu pracovat s jednotlivými účastni-
cemi skrze můj autorský konstelační for-
mát Ženské archetypy v LIP.


Každou z tvých „vnitřních žen“ necháme 
promlouvat a ukázat ti, co ti nyní v tvém 
životě chce vyjevit, jaké má pro tebe posel-
ství. Uvidět jednotlivé aspekty svého Já, 
naslouchat jim a být s nimi v míru, je klíčem 
k našemu sebepřijetí, k sebe-lásce.


Prožité konstelační procesy a zážitky ze so-
botní vnitřní práce ukotvíme v neděli skrze 
sdílení a integrační praktické kroky: u kaž-
dého archetypu bude mít integrace jinou 
formu – od taneční cesty a kakaové ceremo-
nie, přes výrobu vlastního masážního oleje či 
namíchání vlastního bylinného čaje. 


Součástí programu a kurzovného za cyk-
lus bude na jednom ze setkání i půldenní 
workshop (v hodnotě 1.500,-Kč) pro mě 
velmi vzácné bytosti a originální ženy, 
Ireny Kozelské. Irena je expertkou na par-
fémy a parfumerství, zabývá se tím, jak pře-
ložit duši do vůně. V rámci své práce a pro-
jektu Synestesis vytvořila vlastní navigační 
„mapu vůní“ právě podle ženských archety-
pů a živlů, kterou nám představí. 


Cyklus seminářů a jednotlivé semináře 
jsou určené pro ženy


• které zajímá náš přirozený ženský dar cyk-
ličnosti: cyklus měsíce, kola roku a celého 
ženského života 


• které tuší, že ženské společenství skýtá 
pocit bezpečí a sounáležitosti potřebný pro 
to, abychom mohly nahlédnou do míst své 
ženské duše, které dlouho touží po přijetí


• které jsou zdravě zvídavé a chtějí se z no-
vého, jiného úhlu podívat na svůj vnitřní 
svět skrze práci s archetypy


• které si rády užijí vyživující a podpůrný 
čas plný nejen vnitřní práce, ale i spočinutí 
a ženského hýčkání




  


Datum

14. 2. – 22. 11. 2026 (termíny jednotlivých 
setkání najdete na stránkách)


Místo

Maitrea, Týnská ulička 6, Praha 1


Časy seminářů

So 10–18h, Ne 10–15h


Cena

Při přihlášení na celý cyklus a uhrazení 1. 
splátky ve výši 7000,- Kč do 14.2.2026: 
4.400,- Kč/setkání. Při přihlášení na celý 
cyklus a uhrazení 1. splátky po 15.2.2026: 
4.800,- Kč/setkání 

Při účasti na jednotlivých setkáních: 5600,- 
Kč


Informace a registrace:

www.petrapejchalova.cz

http://petrapejchalova.cz
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